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１ 議事日程 

〔平成28年福岡都市圏南部環境事業組合議会第１回定例会〕 

平成２８年３月２９日 

午前１０時００分 

於 福岡都市圏南部工場管理棟 

日程 議案番号 案     件     名 

日程第１  会議録署名議員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  諸般の報告 

日程第４ 議案第１号 
福岡都市圏南部環境事業組合行政不服審査に関する条例の制定につい

て 

日程第５ 議案第２号 
福岡都市圏南部環境事業組合情報公開条例の一部を改正する条例の制

定について 

日程第６ 議案第３号 
福岡都市圏南部環境事業組合個人情報保護条例の一部を改正する条例

の制定について 

日程第７ 議案第４号 
福岡都市圏南部環境事業組合職員の勤務時間、休暇等に関する条例の

一部を改正する条例の制定について 

日程第８ 議案第５号 
福岡都市圏南部環境事業組合負担金条例の一部を改正する条例の制定

について 

日程第９ 議案第６号 平成28年度福岡都市圏南部環境事業組合一般会計予算について 

日程第10 議案第７号 福岡都市圏南部最終処分場建設工事請負契約の一部変更について 

日程第11 議案第８号 筑紫公平委員会委員の選任について 

 

２ 出席議員は次のとおりである（10名） 

１番 おばた 久 弥 議員        ２番 大 森 一 馬 議員 

３番 金 堂 清 之 議員        ４番 岩 切 幹 嘉 議員 

５番 田 中 健 一 議員        ６番 山 上 高 昭 議員 

７番 橋 本   健 議員        ８番 小 畠 真由美 議員 

９番 上 野   彰 議員        10番 髙 原 隆 則 議員 

３ 欠席議員は次のとおりである 
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   な   し 

４ 会議録署名議員 

８番 小 畠 真由美 議員        ９番 上 野   彰 議員 

５ 地方自治法第121条により説明のため出席した者の職氏名（6名） 

  管 理 者   武 末 茂 喜       副管理者   髙 島 宗一郎 

  副管理者   井 上 澄 和       副管理者   井 本 宗 司 

  副管理者   芦 刈   茂       事務局長   波多江 隆 学 

 

６ 職務のため出席した事務局職員の職氏名（11名） 

総務課長   久保山 竜 治       建設課長   山 下 雄 二 

建設課長   廣 井 恵 介       総務係長   川 谷   豊 

土木係長   木 元 輝 彥       機械係長   西 山 陽 介 

電気係長   簑 原 知 樹       建築係長   森   武 文 

企画調整係長 後 藤   信       総務係    髙 﨑 剛 司 

総務係    佐 伯 和 洋 
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開会 午前９時５６分 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（橋本健議員） 時間前ですけどお揃いですので、始めさせていただきますが、よろしゅうご

ざいましょうか。それでは皆さん、おはようございます。 

本日は大変お忙しい中、ご出席をいただきましてありがとうございます。ただいまの出席議員

は10名です。定足数に達しておりますので、平成28年福岡都市圏南部環境事業組合議会第１回定

例会を開催いたします。 

それでは、早速ですが議事に入ります。議事日程はお手元に配付しているとおりでございま

す。 

なお、一般質問については、通告がありませんでしたので省略といたします。 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（橋本健議員） 日程第１「会議録署名議員の指名」を行います。今回の会議録署名議員

は、会議規則第87条の規定により、８番小畠真由美議員及び９番上野彰議員を指名いたしま

す。 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第２ 会期の決定  

○議長（橋本健議員） 日程第２「会期の決定」についてを議題とします。お諮りします。 

本定例会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。したがって、本定例会の会期は、本日１日限りと決定いたしました。 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第３ 諸般の報告 

○議長（橋本健議員） 日程第３「諸般の報告」を行います。お手元に報告事項の一覧表を配付し

ております。監査関係の資料につきましては、事務局に保管しておりますので、必要な方はご

覧いただきたいと思います。 

以上で、「諸般の報告」を終わります。 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 
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日程第４ 議案第１号 福岡都市圏南部環境事業組合行政不服審査に関する条例の制定につ

いて 

日程第５ 議案第２号 福岡都市圏南部環境事業組合情報公開条例の一部を改正する条例の

制定について 

日程第６ 議案第３号 福岡都市圏南部環境事業組合個人情報保護条例の一部を改正する条

例の制定について 

○議長（橋本健議員） 日程第４「議案第１号 福岡都市圏南部環境事業組合行政不服審査に関す

る条例の制定について」から日程第６「議案第３号 福岡都市圏南部環境事業組合個人情報保

護条例の一部を改正する条例の制定について」までの３件でございますが、これを一括議題に

したいと思います。ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。したがって、議案第１号から議案第３号までを一括議題とします。提

案理由の説明を求めます。武末管理者。 

○管理者（武末茂喜） 皆様、おはようございます。 

本日ここに、平成28年福岡都市圏南部環境事業組合議会第１回定例会を招集いたしましたと

ころ、議員各位におかれましては、公私とも大変ご多用の中にご参集をいただき、厚く御礼を

申し上げます。 

さて、本日ご提案申し上げます案件は、条例の制定及び一部改正５件、新年度予算１件、契

約の変更１件並びに筑紫公平委員会委員の選任１件、合わせまして８件の議案を上程し、ご審

議をお願い申し上げるものでございます。それでは、議案第１号から議案第３号までの３件を

一括してご説明申し上げます。 

まず、議案書１ページ「議案第１号 福岡都市圏南部環境事業組合行政不服審査に関する条

例の制定について」ご説明申し上げます。本件は、行政不服審査法が改正され、平成28年４月

１日に施行されることに伴い、福岡都市圏南部環境事業組合行政不服審査会の設置その他必要

な事項につきまして、法改正の主旨を踏まえ、条例を制定するものでございます。 

次に、議案書４ページ「議案第２号 福岡都市圏南部環境事業組合情報公開条例の一部を改

正する条例の制定について」ご説明申し上げます。本件は、先に申し上げました行政不服審査

法の施行に伴い、所要の規定の整備を図るとともに、福岡都市圏南部環境事業組合行政不服審

査会に福岡都市圏南部環境事業組合情報公開審査会の所掌事務を移管し、同審査会を廃止する

ものでございます。 

次に、議案書１０ページ「議案第３号 福岡都市圏南部環境事業組合個人情報保護条例の一

部を改正する条例の制定について」ご説明申し上げます。本件は、議案第２号と同様に、行政

不服審査法の施行に伴い、所要の規定の整備を図るとともに、福岡都市圏南部環境事業組合行

政不服審査会に福岡都市圏南部環境事業組合個人情報保護審査会の所掌事務を移管し、同審査
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会を廃止するものでございます。 

以上、よろしくご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（橋本健議員） はい、ありがとうございました。以上で説明は終わりました。 

一括して質疑を行いますが、通告がありませんでしたので質疑なしと認めます。 

議案第１号について討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（橋本健議員） なしと認めます。これで討論を終わります。 

採決を行います。議案第１号を原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を願います。 

（全員挙手） 

○議長（橋本健議員） 全員賛成であります。したがって、議案第１号は原案のとおり可決されまし

た。 

〈原案可決 賛成９名、反対０名 午前１０時０２分〉 

○議長（橋本健議員） 次に、議案第２号について討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（橋本健議員） なしと認めます。これで討論を終わります。 

採決を行います。議案第２号を原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を願います。 

（全員挙手） 

○議長（橋本健議員） 全員賛成であります。したがって、議案第２号は原案のとおり可決されまし

た。 

〈原案可決 賛成９名、反対０名 午前１０時０３分〉 

○議長（橋本健議員） 次に、議案第３号について討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（橋本健議員） なしと認めます。これで討論を終わります。 

   採決を行います。議案第３号を原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を願います。 

（全員挙手） 

○議長（橋本健議員） 全員賛成であります。したがって、議案第３号は原案のとおり可決されまし

た。 

〈原案可決 賛成９名、反対０名 午前１０時０３分〉 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第７ 議案第４号 福岡都市圏南部環境事業組合職員の勤務時間、休暇等に関する条例の

一部を改正する条例の制定について 

○議長（橋本健議員） 日程第７「議案第４号 福岡都市圏南部環境事業組合職員の勤務時間、休

暇等に関する条例の一部を改正する条例の制定について」を議題とします。提案理由の説明を
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求めます。武末管理者。 

○管理者（武末茂喜） 議案書１７ページ「議案第４号 福岡都市圏南部環境事業組合職員の勤務

時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例の制定について」ご説明申し上げます。 

本件は、地方公務員法の一部改正に伴い、組合条例の字句を改める必要が生じたため、改正す

るものでございます。 

よろしくご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（橋本健議員） ありがとうございました。以上で説明は終わりました。 

質疑を行いますが、通告がありませんでしたので質疑なしと認めます。 

討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（橋本健議員） なしと認めます。これで討論を終わります。 

採決を行います。議案第４号を原案のとおり可決することに賛成の方は挙手を願います。 

（全員挙手） 

○議長（橋本健議員） 全員賛成であります。したがって、議案第４号は原案のとおり可決されまし

た。 

〈原案可決 賛成９名、反対０名 午前１０時０５分〉 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第８ 議案第５号 福岡都市圏南部環境事業組合負担金条例の一部を改正する条例の制定

について 

○議長（橋本健議員） 日程第８「議案第５号 福岡都市圏南部環境事業組合負担金条例の一部を

改正する条例の制定について」を議題とします。提案理由の説明を求めます。武末管理者。 

○管理者（武末茂喜） 議案書１９ページ「議案第５号 福岡都市圏南部環境事業組合負担金条例

の一部を改正する条例の制定について」ご説明申し上げます。本件は、組合が管理する施設の

解体費用に係る関係市町の負担の割合について定めるため、条例を改正する必要が生じたもの

でございます。 

よろしくご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（橋本健議員） ありがとうございました。以上で説明は終わりました。 

質疑を行いますが、通告がありませんでしたので質疑なしと認めます。 

討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（橋本健議員） なしと認めます。これで討論を終わります。 

採決を行います。議案第５号を原案のとおり可決することに賛成の方は挙手を願います。 

（全員挙手） 
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○議長（橋本健議員） 全員賛成であります。したがって、議案第５号は原案のとおり可決されまし

た。 

〈原案可決 賛成９名、反対０名 午前１０時０６分〉 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第９ 議案第６号 平成28年度福岡都市圏南部環境事業組合一般会計予算について 

○議長（橋本健議員） 日程第９「議案第６号 平成28年度福岡都市圏南部環境事業組合一般会計

予算について」を議題とします。提案理由の説明を求めます。武末管理者。 

○管理者（武末茂喜） 議案書２３ページ「議案第６号 平成28年度福岡都市圏南部環境事業組合一

般会計予算について」ご説明を申し上げます。 

はじめに、平成28年度一般会計予算書の５ページ・６ページをご覧下さい。平成28年度の一般

会計歳入歳出予算の総額は、歳入歳出それぞれ29億3,104万1千円で、平成27年度の当初予算と比

較いたしますと9億1,435万8千円の増となっております。詳細につきましては、事務局長から説

明をいたします。 

よろしくご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（橋本健議員） 波多江事務局長。 

○事務局長（波多江隆学） それでは、「議案第６号 平成28年度福岡都市圏南部環境事業組合一般

会計予算について」ご説明申し上げます。歳入歳出につきましては、事項別に説明させていた

だきますが、説明の都合上、歳出の方からご説明させていただきます。 

それでは、予算書１０ページをご覧下さい。１款１項１目の議会費は、269万3千円で、前年度

から1万8千円の減額となっております。これは、消耗品費の減等によるものでございます。 

次に、１１ページからの事業費でございますが、平成28年度からの施設運営開始に伴い、款の

構成を初期費用と運営費用に分けておりまして、２款事業費（初期費用）につきましては、主に

地方債に係る公債費、施設整備及び周辺整備にかかる予算を計上するものでございます。 

１１ページをご覧ください。２款２項の総務管理費は、項を廃止し、３款事業費（運営費用）

に移管いたします。１２ページをご覧ください。２款２項１目施設整備費は、13億1,172万8千円

で、前年度と比較いたしますと、7億9,312万9千円の増となっております。主な増額の内容は、

福岡都市圏南部工場用地取得費となっております。また、19節負担金、補助及び交付金に計上し

ております地元環境整備交付金は、中間処理施設及び最終処分場の両施設の周辺におきまして環

境整備を実施しております春日市及び大野城市に対し、平成27年度にかかった費用について組合

が交付するものでございます。 

次に、２款２項の周辺整備費は目を廃止し、３款事業費（運営費用）２項施設整備費に移管い

たします。１３ページをご覧ください。２款３項１目公債費は、6億2,812万円で、施設の建設に

伴う組合債の元金償還金及び償還利子を計上しております。 
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１４ページ及び１５ページをご覧ください。１４ページからの３款事業費（運営費用）につき

ましては、新たに款を設け、平成28年度以降の施設運営にかかる費用を計上するものでございま

す。３款１項１目総務管理費は、1億4,666万円となっております。主な歳出としましては、総務

事務費といたしまして、委託料、使用料及び賃借料等、職員給与費としまして派遣職員人件費負

担金を計上しております。 

１６ページをご覧下さい。３款２項１目事業費（運営費用）施設整備費は、7億3,160万3千円

で、主な内容は、13節委託料で施設の運営委託や環境モニタリング業務委託等を計上しておりま

す。 

１７ページをご覧ください。３款２項２目の周辺整備費は、94万6千円で、福岡都市圏南部工

場連絡協議会で行う視察及び説明会等にかかる費用でございます。 

１８ページをご覧下さい。３款３項１目公債費は644万2千円で、こちらは、一時借入金の利子

でございます。 

１９ページをご覧下さい。４款１項１目の自己搬入ごみ関係費は、3,180万2千円で、前年度と

比較しますと1,860万2千円の増額となっております。これは福岡市に対する自己搬入ごみ事前受

付委託の期間が平成27年度の試運転期間の４か月間から、平成28年度では１年間となるため、増

額となっております。他の増額の要因は、嘱託職員の報酬等で、搬入管理の徹底を図るために組

合が雇用します搬入管理指導員にかかる費用等でございます。 

２０ページをご覧下さい。５款施設整備基金関係費を新設しております。５款１項１目の施設

整備基金関係費は、2,576万8千円です。これは、施設の整備及び維持管理等を円滑に進めるた

め、施設整備基金を設置し、組合が管理する施設の解体、福岡都市圏南部最終処分場の埋立終了

後の維持管理等にかかる費用の積立を行うものでございます。 

２１ページをご覧下さい。６款１項の予備費でございますが、１目議会費予備費につきまして

は、議会費総額の約５パーセントで13万5千円、２目事業費予備費につきましては、３款事業費

（運営費用）及び４款自己搬入ごみ関係費を合わせた金額から、１９節負担金、補助及び交付金

を除く金額の５パーセントで4,514万4千円、合計で4,527万9千円を計上しております 

２２ページをご覧下さい。公債費につきましては、２款事業費（初期費用）及び３款事業費

（運営費用）に移管いたしましたので廃款としております。 

歳出につきましては以上でございます。 

続きまして、歳入についてご説明いたします。恐れ入りますが、予算書７ページにお戻りくだ

さい。８款１項１目の構成市町負担金は、10億7,655万円を計上しております。前年度と比較し

ますと4億9,407万5千円の減額となっております。参考といたしまして、構成市町それぞれの負

担金額を右側の説明欄に示しておりますのでご参照下さい。９款１項２目の占使用料は電線支柱

の占用料となっております。また、９款２項１目の衛生手数料は、自己搬入廃棄物の処理に係る

手数料を計上しております。この手数料収入は、歳出の自己搬入ごみ関係費に充当するものでご

ざいます。１１款１項１目の利子及び配当金は、財政調整基金の運用に伴う利子の見込み額を計
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上しております。 

８ページをご覧下さい。１３款１項１目の基金繰入金は、平成26年度剰余金を繰り入れ、その

半額を構成市町負担金と相殺するとともに、残額を施設整備基金へ積み立てるものでございま

す。併せまして、積み立てておりました地元環境整備交付金の前年度執行残の繰り入れも行いま

す。１４款繰越金、１５款諸収入につきましては、これらに歳入すべき事由が発生した場合に備

え、それぞれ予算項目を掲げさせていただいております。 

９ページをご覧ください。１５款２項２目の売電収入は、ごみ発電及び太陽光発電により得ら

れました電力を売却することによる収入を4億6,228万円計上しております。次の１６款組合債に

つきましては、福岡都市圏南部工場用地購入費分といたしまして、8億5,650万円を計上しており

ます。 

歳入につきましては以上でございます。 

最後に予算書４ページにお戻りください。これは、地方自治法第214条の規定により、事務機

器及び公用車賃借料等につきまして、債務負担行為を新たに設定するものでございます。また、

予算書の最後のページ、２３ページには、現在までの債務負担行為の状況をとりまとめておりま

すのでご参照ください。 

ご説明は以上でございます。 

よろしくご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（橋本健議員） ありがとうございました。説明は終わりました。質疑を行いますが、通告が

ありませんでしたので質疑なしと認めます。 

討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（橋本健議員） なしと認めます。これで討論を終わります。 

採決を行います。議案第６号を原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を願います。 

（全員挙手） 

○議長（橋本健議員） 全員賛成であります。したがって、議案第６号は原案のとおり可決されまし

た。 

〈原案可決 賛成９名、反対０名 午前１０時１６分〉 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第10 議案第７号 福岡都市圏南部最終処分場建設工事請負契約の一部変更について 

○議長（橋本健議員） 日程第10「議案第７号 福岡都市圏南部最終処分場建設工事請負契約の一部

変更について」を議題とします。提案理由の説明を求めます。武末管理者。 

○管理者（武末茂喜） 議案書２４ページ「議案第７号 福岡都市圏南部最終処分場建設工事請負契

約の一部変更について」ご説明申し上げます。本件につきましては、福岡都市圏南部最終処分
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場建設工事において、当該工事請負契約に係る契約金額を変更する必要が生じたため、議会の

議決をお願いするものでございます。詳細な内容につきましては、事務局長から説明をいたし

ます。 

○議長（橋本健議員） はい、ありがとうございました。続きまして波多江事務局長。 

○事務局長（波多江隆学） それでは、議案第７号、福岡都市圏南部最終処分場建設工事請負契約の

一部変更についてご説明申し上げます。本件は、平成24年12月27日、議案第11号の議決をもっ

て契約し、平成26年３月27日、議案第４号及び平成27年３月24日、議案第５号で契約金額の変

更を議決いただきましたがこの契約におきまして、一部変更が必要となったものでございま

す。 

変更内容につきましては、２点ございまして、１点目は、賃金水準及び物価の変動により、発

注者、請負者の協議により労務単価及び資材単価等を見直し、福岡都市圏南部最終処分場建設工

事請負契約第25条に基づき契約金額の変更を行うものでございます。 

２点目は、施行箇所における法面の崩落に伴う施工の追加、法面管理のための安全施設の追加

等による設計変更に伴う金額の変更でございます。金額につきましては、31億8,839万400円か

ら、6,159万1,320円増額し、32億4,998万1,720円に変更しようとするものでございます。 

説明は以上でございます。 

よろしくご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（橋本健議員） はい、ありがとうございました。以上で、説明は終わりました。質疑を行い

ますが、通告がありませんでしたので質疑なしと認めます。 

討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（橋本健議員） なしと認めます。これで討論を終わります。 

採決を行います。議案第７号を原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を願います。 

（全員挙手） 

○議長（橋本健議員） 全員賛成であります。したがって、議案第７号は原案のとおり可決されまし

た。 

〈原案可決 賛成９名、反対０名 午前１０時１９分〉 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

日程第11 議案第８号 筑紫公平委員会委員の選任について 

○議長（橋本健議員） 日程第11「議案第８号 筑紫公平委員会委員の選任について」を議題としま

す。提案理由の説明を求めます。武末管理者。 

○管理者（武末茂喜） 議案書２６ページ「議案第８号 筑紫公平委員会委員の選任について」ご説

明申し上げます。本件につきましては、現委員の木村誠一氏の任期が本年３月31日をもって満
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了することに伴いまして、後任として江田博氏の選任をすることについて、議会の同意を求め

るものであります。 

よろしくご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

○議長（橋本健議員） ありがとうございました。説明は終わりました。質疑を行いますが、通告が

ありませんでしたので質疑なしと認めます。 

討論を行います。討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（橋本健議員） なしと認めます。これで討論を終わります。 

採決を行います。議案第８号を同意することに賛成の方は挙手を願います。 

（全員挙手） 

○議長（橋本健議員） 全員賛成であります。したがって、議案第８号は同意されました。 

〈同意 賛成９名、反対０名 午前１０時２１分〉 

 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

○議長（橋本健議員） 以上で本定例会に付議されました案件の審議はすべて終了しました。 

ここで、議員の皆様に管理者の交代につきましてご報告いたします。地方自治法第145条の規

定により、本組合の武末茂喜管理者から、平成28年３月31日をもって管理者の職を退職する旨の

申し出があっております。執行部の申し合わせにより、本年４月１日より福岡市長である髙島宗

一郎副管理者が新たな管理者に就任されるということでございます。この管理者交代の件につい

て、執行部より発言の申し出があっておりますので、これを許可いたします。武末管理者。 

○管理者（武末茂喜） ただいま議長の許可がございましたので、管理者退職にあたりまして一言ご

あいさつ申し上げます。 

私は、平成26年４月１日から管理者を務めさせていただきましたが、那珂川町長の管理者とし

ての任期が平成28年３月31日ということで、地方自治法第145条の規定により、組合議長に対

し、管理者の職を退職する旨の申し出を行ったところでございます。この間、組合議員の皆様、

関係市町の皆様方には、多大なご支援、ご協力をいただきまして、お陰様を持ちまして、間もな

く施設の完成を迎えるところでございます。この場をお借りしまして、厚く感謝申しあげます。

４月１日からは福岡市長の髙島宗一郎市長が管理者に就任されますが、私も副管理者の一人とし

て責任を果たしてまいりますので、今後とも当組合事務に対するご理解とご協力を申し上げまし

て、私の管理者退職の挨拶とさせていただきます。どうもありがとうございました。 

○議長（橋本健議員） ありがとうございました、お疲れ様でございました。続きまして、髙島宗一

郎副管理者お願いいたします。 

○副管理者（髙島宗一郎） 一言ご挨拶を申し上げたいと存じます。本年の４月１日から２年間、管

理者の大役を仰せつかることになりました福岡市長の髙島でございます。なにしろ来月から、
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この福岡都市圏南部工場及び福岡都市圏南部最終処分場が本格稼働するわけでございます。と

にかく最初が肝心でございます。周辺の皆様方にもご信頼をいただけるように、安全、安心な

運営に努めていきたいと考えていますので議員の皆様方のこれからもなにとぞご協力またご指

導をよろしくお願いをいたします。 

○議長（橋本健議員） ありがとうございました。これをもちまして平成28年福岡都市圏南部環境事

業組合議会第１回定例会を閉会したいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

異議なしと認めます。したがって、平成28年福岡都市圏南部環境事業組合議会第１回定例会を

閉会いたします。 

大変お疲れ様でございました。 

閉会 午前１０時２４分 

～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

上記会議次第は、事務局長の記載したものであるが、その内容が正確であることを証するため、こ

こに署名します。 
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